Faire Woche 2025 – Fair Handeln – Vielfalt erleben!
Anmeldung zur Teilnahme am Fairen Paddelfrühstück, veranstaltet von den Weltläden ZeichenDerZeit eG,  Pankow eG und Sophiefair.
Am Freitag, 19.9.25, um 11 Uhr 
[bookmark: _Hlk207694779][bookmark: _Hlk207694722]Am Stadtanleger Erkner am Dämeritzsee. Nähe S-Bhf Erkner. Gastliegeplatz "Stadtanleger Erkner", Seenland Oder-Spree, Erkner
Abfahrt der Paddler vom Verein Kanuvereinigung Köpenick, Triglawstraße 10, 12589 Berlin. www.kanu-vereinigung-koepenick.de um 10 Uhr.
Bei Regenwetter findet das Frühstück um 11 Uhr direkt im Verein statt. Bei diesbezüglichen Unklarheiten bitte Claudia Strauß unter 01573-2993915 anrufen.
Teilnahmebedingungen:
Alles geschieht auf eigene Verantwortung!
Teilnahme entweder als motorfreie/r Wassersportler/in mit eigenem Boot (Paddelboot, Schlauchboot, SUP) oder als Picknickgast. 
Es gibt auf dem Vereinsgelände keine Möglichkeit zum Baden!
Eigene Boote können am Freitag, 19.9. ab 9 Uhr auf dem Vereinsgelände abgeladen werden, entweder per Auto/Fahrrad oder Anreise zu Wasser.
Es gibt in der Kanu-Vereinigung KEINE Möglichkeit, Boote auszuleihen. Für Interessierte: Ganz in der Nähe befindet sich der Bootsverleih Sturzbecher. Bootsverleih Sturzbecher 
Bitte einen Teller, einen Becher, dem Wetter angemessene Kleidung und (für Mitpaddler) Kenterwäsche mitbringen.
Rechnen Sie bei der Veranstaltungsdauer mit etwa drei Stunden. 
Seien Sie bereit dazu, während des Frühstücks und der vor- und nachgelagerten Aktivitäten fotografiert und gefilmt zu werden. Diese Aufnahmen werden evtl. auf den Social Media Kanälen und der Website des Weltladen Dachverbandes oder der beteiligten Weltläden zu sehen zu sein, da wir mit dieser Aktion an einem Wettbewerb des Weltladen Dachverbandes teilnehmen.

Ich nehme teil!
O	mit eigenem/geliehenen Boot
O	als Picknickgast
O	Ich reise auf dem Wasser an und fahre direkt zum Stadtanleger Erkner.
O	Ich reise auf dem Wasser an und starte um 10 Uhr vom Kanuverein.
O	Ich bringe mein Boot auf dem Landweg zum Kanuverein mit.
O	Ich komme direkt ohne Boot zum Frühstücksort.
Name, Vorname:
E-mail-Adresse:
Handynummer für Notfälle:
Bitte schicken Sie Ihre Anmeldung per Email an einen der teilnehmenden Läden oder geben Sie sie direkt ab. Teilnahmeschluss ist der 16. September.

